LR = KPR
EEEE KPR
(== S5
REGRERM
RRERM

2023.09

XIS

HREM Y IVRAI-KL—Y3ay

JI7YA b https://www.maxis.co.jp/ E?E
(6 <roanan—ss G Ed

TEL:011-385-1100
TEL:019-637-1133
TEL:022-239-7591
TEL:029-834-8511
TEL:03-6860-7001

FAX:011-385-3777
FAX:019-637-1135
FAX:022-239-7594
FAX:029-832-5600
FAX:03-6860-7008

BEEEXRM
KIRE KPR
LEEXM
M ERFR

©Maxis Corporation All rights reserved.

HRHEOI%E

iz R UV ARRTwitter7 oY M TH. [@] "
ye ; ﬁh7t;1ﬁ§ﬁ%§é1§¢!m 0]
Ba B 5 i ch! éé@moxisfcorp
& [=];

TEL:052-389-3151
TEL:06-7663-5515
TEL:082-545-7666
TEL:0942-83-2100

FAX:052-389-3153
FAX:06-7663-5517
FAX:082-243-7100
FAX:0942-82-7339

M1PAD
CATALOG.

NMaxis



=2y o]

s NO. 1 resBEuredionicMIzZS>F., 20
RENEGFETHIMIPADR I BERE. &aWMA]l%2® vy b —12 8

= =

.k ZlLTZ=Db 2L 1, Rt 5e B 2 5 2 btaE ey Ok
ek L L L

PEROBFIIHBIFEYPHY ., A BL2ERQALFWSIMEY LT TS

VIS ASD e C i K RN BN TP g, 5 o L RO T
Hg) Vel

=]

mBlICx T s IEII Lo /s T T,
MUK sy SRR ZROE RN

CONTENTS

felko x4 7
FEflo w2247
AR
v —=T LNy b

R 1) 3 FH 2% ) . » ‘ X 4
MELEEEE, 28 E2EBL T [ AEREO] 2EZH LI EENLTB) £,
M1 %y BV '

Maxis

T A
T =



Bolt-On Type(4 Bolts)

¥ RIL NS

va—SU—bk

Dyyv—
Fwvhk

| A pE
66 66 66 66 102 102 100 105 102
225 242 295 340 340 340 390 390 395
36 36 36 36 36 36 40 37 37
25 26 26

- - - - 46 46 46 46 46
M12x1.75p M12x1.75p M12x1.75p MI12x1.75p M12x1.75p M12x1.75p M12x1.75p M12x1.75p M12x1.75p
5-8 5-8 5-8 5-8 5-8 5-8 5-8 5-8 5-8
0.9 0.9 1.1 1.1 1.9 1.9 25 23 2.25

P135-450 | M154-450 | P154-450YF M154-600 | M171-500 | M171-600 | M175-500 | M190-600

110 120 125 125 130 130 122 145
445 445 445 590 490 590 490 590
37 43 45 48 51 54 55 66
26 23 25 28 31 34 30 40
500
46 58 58 58 60 60 57 69
M12x1.75p M14x2.0p M14x2.0p MI14x2.0p MI16x2.0p MI6x2.0p MI16x2.0p M20x2.5p
5-8 9-13 9-13 9-13 14-18 14-18 14-18 19-23
2.8 3.5 3.7 5.1 5.0 5.7 4.6 7.8




REI7Y% 547

L BB

\ ERIN T v o494 FICHEoTVBE. Fv hOfHAITIE
Dy v—

oo
¥ -
\\——Twh

BY1XR

CL101-250 CL101-300 |CL135-350C | CL135-400 | CL154-450 | CL171-500 | CL190-600
66 66

& (W) 102 104 120 132 145
Ra(L) 250 300 350 400 450 500 590
g=(H1) 36 36 36 37 43 51 66
Bx(H2) 19.5 23 23 31 40
BfIEvF(P2) = - 46 46 58 60 69
RS M12x1.75p M12x1.75p MI12x1.75p M12x1.75p M14x2.0p M16x2.0p M20x2.5p
R Y% 5-8 5-8 5-8 5-8 9-13 14-18 19-23
BREE(kg) 0.9 1.1 2.0 2.4 3.5 4.8 7.7




cA I P

| AP €

134 134 140 140 146 146 140 140
Ba(1) 590 690 790 790 690 590 580 490
BE(H1) 45 42 48 48 42 40 40 40
BE(H2) 24 23 26 26 22 20 20 20
- M14x1.5p M14x1.5p M14x1.5p M14x1.5p MI14x1.5p M14x1.5p M14x1.5p M14x1.5p
ISP 14-18 14-18 14-18 14-18 14-18 14-18 14-18 14-18
EEREIR C C C C 77} :l[@ C
BREE (ko) VA . . . . : 8.2 6.9

CEsH LEIER




JL=dLI\Ybk

PRI

- Ya1—u—bk
® Dyvy—

Fwbk

[ R € -
68 110 135 135 129
295 395 490 495 495
36 37 46 58 56
26 26 26 33 31

BFEyF(P1)

Bt (P2) - 46 58 60 57

M12x1.75p M12x1.75p M14x2.0p M16x2.0p M16x2.0p

5-8 5-8 9-13 14-18 14~18
1.2 2.1 4.0 5.2 5.4




% & Bl & R &

XFDE

kDY AT

FRISI>#ITEA4T

IR )

AV s WNARYE

LR

a3y

PCO5-7/PC0O7

PC12MR/PC15R-8

PC15MR
PC18MR-2,3

PC10-5,6,7
PC10N-7
PC12UU-2
PC20R-8
PC20MR-1,2,3,5
PC20UU-2,3,5
PC20FR-2

PC15-2,3/20-7

PC25R-8/27MR
27R-8/
28UU-2,3

PC20-1~6/25-1
30-1~7
30FR-2

PC30MR-1
30R-8
35MR/35R-8

PC30UU-2
PC30UU-3
(10001~12900)

PC30UU-3
(12901~)

PC30UU-5,6
PC30MR-2,3,5
PC35MR-2,3

PC38UU-2
PC38UU-3
(7001~9000)

PC38UU-3
(9001~)
38UU-5

PC38MR-3 &k

PC40MR-3

PC40MR-1
PC40MR-2
PC40R-7,8
PC45MR-5
PC50UU-1

PC50UU-2.3
50FR-1
58SF-1

PC50MR-2
PC55MR-3,5

PC58UU-3
(22301~)
PC58UU-5,6

HiL

EX12

EX14

EX15
EX15U/UR
ZX15UR
ZX17U-2,5A

EX18-2
EX22/22-2
EX20U-1
EX20U/UR-2.3
ZX20UR-5
ZX20U-5
ZX22U-2

EX25-2

EX27U
EX30UR-2
EX30-2/30U/33U
EX30UR-3.5
EX35

EX35-2
EX35U/ZX35U
EX40UR-2
EX40UR-3
ZX27U
ZX30U/UR
ZX30UR-3,5
ZX30U-2,5
ZX35U-2,3,5
ZX35U-3 ik
ZX40UR-2,3,5

EX40-1,2/EX40U
EX40U-2
EX45-1,2
EX50UR
EX55UR-1~3
EX58MU

ZX40U (~7000)
ZX40U,-2,3,5
ZX50U (~7000)
ZX50,U-2,3,5
ZX55UR-1
ZX55UR,-2,3,5

MET5/MMI15T
301.5CCR
017CR

MM20CR,SR, T
302CCR
302CSR

ME25/MM20CR
MM25/MM25T
ME30/MM30
MM30B/MM30T
MM30CR-1~3
MM30SR-1~3
MM35/MM35B
MM35T
MM40CR-1~3
MM40SR-1~3
303CR/CSR
303SR/CR/ECR
303CCR
303.5CCR
303.5E2CR
304CSR

303CR &k
030SR/ESR
040SR/ESR

304E2CR

050SR

304CR

304CCR
305CR/SR
305CCR,DCR,E2C
305.5CR,DCR,E2C
MM45
MX45/MX45D
MM40CR/T
MM45/B/T
MM55SR-2
MM57SR

MX55

R

SKO13
SKO014/015
SK13SR
SK15SR
SK17SR-3,5

SK20SR
SK20UR/SR-2
SK20SR-3.5
SK255R-2
SK27SR-3.5

SK024/025-1,2
SK25SR-1
SK027/030-1.2
SK28SR-6
SK30SR-1/UR-1,2
SK30UR-3,5
SK30SR-5,6
SK35SR-2,3,5
SK38UR-6
SK30SR f#i&

SK40SR,-2,3
SK042/045-2
SK40SR-5
SK45SR-1,2,6
SK50SR,-5
SK50UR,-2,3,5
SK55SR-6

£

SH15J
SH18)J

SH20JX-2
SH25)

SH25JX/28)
SH30U2
SH30U3
SH30UJ-2.3
SH30J
SH30JX
SH32J)
SH35J
SH35JX
SH38UJ-2
S90FX3
SH40UJ-2

SH40/JX/UJ-2
SH45J/U)
SH50X2
SH55UJ-1.2
SH55U-2
SH55US/J-2
SH60U-2
SH65U-2/US

HD140/140SEV

Vio15-2
Viol7

Vio20
Vio20-1,2,3
Vio20-6
Vio25-6
B20U
B2-5(B23)
B2U

B3U
Vio27-2,3,5
Vio30-1,2,3,5,6
Vio35-1,2,3,5,6
B3-3.5.6(B3%)
B4U

B37-2B

B30U

Vio45-6

Vio40-3
Vio40-5
B4-6>

B5-2

B6U
B50-1.2A
B60U
Vio50-1
Vio55-6

IRy

U15-3
U1z
RX153S

KX021
K020/022
K021\ a—
U20-3.5
RX202,203S,205
KHO21

KHO50

KHO024/KX024
KHO026/KX026
KH027/KX027
K028.H

U25-3
U30-3,5,6
U35-3,5,6
K027.028
K030

K030-3
K035-3.5

RX302,303,305
RX306

RX401,403,405
RX406

KH60

U40-6E

K040,045
KX046,045
RX401,402
RX501,502
RX503,505,506
RX505HMCR
U40,-3,5,6

u45
U50-3,-5,U55
KHO55

alls

I1S15)
IST5NX
I1S18J
1S18UJ

IS20JX/NX
IS20VX/VZ/Z
IS25F/G/)

1IS25JX
IS25NX

1S28GX.-2.-3.)

1IS28UX

1IS30J/G/30GX
IS30JX/NX/VX

IS30UJ/GX-3
1532)
IS35GX/J/F
IS35JX/NX
IS35N
IS38UJ/UJ-2
1S40Z

1S40JX
IS40VX
IS45NX
IS45U).-2.-3
IS50GX.-2.-3
IS55UX/J/-2
IS55UJ.-2.-3
IS55N

IS70Z

W fitlkds 17

A

I TBZOR I
TB28FR
TB125
TBO35
TB145 SR10A
TB153FR SR12A
SR12B

FAF

W ARG #TSAT

&=

FX020
FX022
U20/UX20
FX20UR

FX025/027
FX028/030
FX30

FX33MU

FX035
FX032UR/33UR
FX042UR
UX30/UX35

FX040
FX045
FX55UR-2
UX45
FX052UR

AX12
AX15
AX15U/-3
AX17U-2,4

AX18-2
AX22-2
AX20U
AX20U-3
AX20UR-1~3

AX25-1.2
AX30UR-1.2
AX27U/27U-3
AX30-1.2
AX30U/UR-3
AX30U-4
AX33U/MU
AX35-1
AX35-2
AX40UR-1.2
AX35U-3
AX40UR-3

AX40-1.2
AX45-1.2
AX40U
AX50U
AX40U-3.4.5
AX50UR-5
AX58MU

#BiHy47 MIL—AL/SvE



R
i
20
feh
H
ket

- o I I I I I I I I I I I I
45R-8
PC50UD-2/UG-2
Uu-2
PC58UU-3
(20001~22300)
PCAOFR.2 B63-3.3A5.6
PC50FR-2 B50-28
Vio40-1
Vio50-2.3.5
E70B/307 SHE0-2 HD250V2/SE B7 165X SR121/123
30755R #060A2-1218~ HD307 IS65U/U.-2
308BSR #060B2-1579~ :g;gj’z"-”/ z
308BCR #060G2-1158~ BONX
#060H2-1297~
SHE0DX-2
SHE0X-2
SHE5U-1
SH75U/X/XU
SH75U-2/X-2/XU-
PC60-6 EX60-1~3 307B/C/D SK60-2.3 SH75U-3 HD308 B7U KX60-1~3 TB175 FX60-1~3
PC60-7,70-7 EX60-5 308CCR,SRVD SK75UR-1.2 SH75X-3,6 HS308US,-6,USV Vio70 KX60-5 TB18OFR FX60-5/BL-5
PC70FR-1 EX60LCT-3 308CSR,DSRESR SK60SR SH75XU-3,6 K70 FX60LC-5
PC75US-3 EX60UR 308DCR,E2CR SK70SR-1.2 KX75UR-1~3 FX75UR-1~3
PC75UU-1~3 EX60LC-5 E70 SK75UR.-2 K75UR-5/US FX75US
P a3y 20178 Ex75UR-1~3 SK75UR-3.5 KX75US
CD6OR EX75UR,URT-5 SK755R-3
EX75US,US-5 SK90UR
EX80U SK95UR
7X70,-3
ZX70LC
ZX75UR-1,3,5
ZX75U5-1,3,5
ZX80LCK,-3
B7-3,5,6
Vio70,-2,3
Vio80
PC100-6 EX100-1.2.3.5 311C,CU,DCR,DRR SK04,-2 SH100 HD400GS KX100-1~5 504G SR181 FX100-1~5
#47025~ EX100M-3 311FLRR SKO45N-2 SH120-3(~5002) HD400V2/SEV KX120 IS04H FX120-1
FCis06 EX120-1 312B,C,D.EF SK100-1,2 SH120-3(5003~) HD450G KX120-2~5 ISO4E FX120-2~5
PC120-6E0 EX120-2.3.5 312BSR,ECR SK115SR SH120-5,-6,-7 HD450SE KX135UR-1 15110G/) FX135UR-1
#70001~ EX130K-5 313B,C,D,CR SK120-1 SH120LPC HD450SEV KX199M-3 I15120GX FZ120
PC1205C-6 EX135US/USR 313BSR,BCR SK120-2,3 SH125X-3,-6,-7 HD450GSL/V2 15110-2 FZ135Us
#10202~ ZX100M 313CSR,CCR SK120UR,SR SH125XU-3 HD502 IS145UJ
PC120-8,11 zx110,-3 314C,D,DCR ECR SK1255R,-5 SH135X-3,-6,-7 HD510E/V2
IRSEPAS 7X120,-3,6,125US 314F SK130UR SH135X-2 HD512-V2/MR
bC128UU-2 ZX130K,HG SK1355R,-2,-3,-5 SH135XU-2 HD512-6,-7
#6001~ ZX135U5,-3,-5,-6 SK120LC-2 SH145U HD513MR,-6
PC128US-2 ZX135UR SK1355RLC SH120LPC HD514MR-7
#3001~#9500 ZX140US HD550G
f,g;é?ﬂs'z HD550SE/SE2
bC128US.8 HD550SEV/V2
PC138US-2 HD350GSE
#4001~#4500
PC138US-2
#4501~
PC138U5-8,10,11
PC150-5
PC158US-2

W fitlkd547 W RASIS#ITIS(T M #ELEDS(T B IL—ILNRYE



% & Bl & R &

PC100-5 80 80

SR182
PC100-6 80
#40001~47024 SR210
PC100N-6 76
PC120-5 84
PC120-6
#45001~66114
PC120SC-6 84
M175-500 Sy
PC128US-1 84
P175-500 PC128US-2
#~9000
PC128UU-1 84
PC128UU-2
#~6000
PC130-6 84
#45001~53175
PC138US-2 84
#~4000
M190-600 PC150-5 90 ZX200-3,-5-6 92 320B/CU 90 SK200-2.6.8 92 SH200-1.2.3.5 92 HDB820/V/VS 92 KX200-2~5 92 15200 92 FX200-2~5 92
PC200-6,-8,-10,-11/ 90 ZX200LC-5,-6 98 320BL 98 SK210 92 SH200LC 98 HD820V2-LC 98 KX200LC-2~5 | 98 1S200J-LC 98 FX200LC-2~5 |98
PC210-6-8 90 zXx210 92 320D/DRR 90 SK200LC-6 98 SH210 90 HD823MR/MRV | 92 KX220-2~5 94 15220) 92 FX220-2~5 94
PC210LC 98 ZX210LCH 98 320DL 98 SK220LC 98 SH215X 92 HD823MRLC 98 KX220LC-2~5 102 15220J-LC 98 FX220LC-2~5 102
PC220-8 94 EX200-2~5 92 321B/D 90 SK225LC 104 SH220/240 94 HD1023 94 KX225USR 92
PC228US-3 90 EX210-3 92 321DLCR 98 SK230 96 SH220LC 102 HD1023LC 102 KX225USR-LC 98
PC228US-8,-10,-11/ 90 EX210H-5/K-5 [92 322 94 SK235SR 94| SH240LC 102 HD1250 104
PC230 90 EX200LC-2~5 |98 322MM 98 SK235SRLC 102 SH225X 92
PC230-7 98 322CL 102 SK250LC 102 SH225XLC 98

PC220LC/PC230LC[102

_ ZX225US_3,_5,_6 >

W AREIET547 M #EED514T
RICEEDOEVWEEBICEALEZLTRBFVEDEIESL,

BT ER/ ANEHLER J

%#190-6001&

m g“ ti iﬁ B

s 28 SE [

n= - 305 = H A1 & | it
_ ____________________________________

‘ “/”///////////////m ————————————————————————————————————
R 0 T

At

90

M1/ MELLS & TEREE

%2019456 BIRTE KtEHzET




cERLDZERE

B SEREOBIEFRERENICERL T EE 0,
BMI /Sy NERTOY2—TL— MIEBLTLREL,
B WX, 71 SORBREDETRFED LT LBBRTIDTHPHL T,
W BEEADEHFHAHFAU v TUPT L BRTT . ZLWERD L. BIELTLRE,
B OSSR Y hOfEH, FASEERD_LTEALIEEL,

j‘ J A J \° W |. ﬂ! l_q {:_|- U- FROEmDRNESED FTTEBBREREFTHEL. M1 /Ny FOFREZEL IBEVET,

0 A inbs 0P

HEEFOM1/{y MROFIEREEES
ADTE. BRI LINy FO3RE 7

[FZEEBTEEET,
SEEEZECHEEEIN
BBEREBIELD
YOV AI—IKL—
YavVETHBR
BICBHELWSD
BZEBREVLT
LET,

M1y MBS

M1/)\y bA&OT

17 : 2019578
LI K> TREBAVTELEVEEDTENE T, CIFREMSHIM Ty RERD D DIBE. FFIDY 1 —T— MNERZESRLLT Wi PN s 3 S)=~
: Y Za—HR—3
O BMOALEENTLIY MRS GRS TBD FRADTIHT TR SN, BOFET. (FEBOHCHREEDUEICE SBEBIRTENRET 358 5 e e N S = B
HEFNET, ©2019 Maxis Corporation All Rights Reserved.




